Mapannenorpamm

1. Haiimure twomaap mnapamurenorpamMma, HW300paXEHHOTO Ha
pUCYHKE.

Pemenue.
IInomane napannesorpaMma paBHa IIPOM3BEICHUIO JJIMHBI OCHOBAHUS HA BBICOTY:

S=(3+7)-4=40.

OTBeT: 40.
2. CropoHa pomba paBHa 5, a muaroHanpb paBHa 6. HaiiauTe miomans pomoa.

Pemenmue.

Juaronanm pomba nepecekaroTcs o yrioM 90° v TOYKOH MepeceucHus: NeJTCs
mornonaMm. M3 MpsSMOYrOIbHOTO TpPEYroidbHUKA, KaTeTaMH KOTOPOTO SIBIISTEOTCS
MOJIOBMHBI JMaroHajieil pom0a, a THIOTEHY30l — CTOpoHAa pomba, IO Teopeme

L

[Mudaropa Halizem MONOBMHY HEM3BECTHOH auaroHamu: +/25—9 =4. Torga Bes
HEeH3BECTHasl AMaroHasb paBHa 8.
[Inomane pomba paBHa MOIOBUHE NPOU3BEACHUS AUATOHAICH:

Ln

1
—-8-6=24.
2
OTBeT: 24.
3. [lepumeTp pomba paBen 40, a omiH u3 yroB paBeH 30°. Haiinute mmomans pomoa.

Pemenue.
IlepumeTp poM0Oa paBeH CyMMe UIMH BCEX €r0 CTOPOH. Tak Kak BCe CTOPOHBI PaBHBI, CTOPOHA pombOa
pasHa 10. Ilnomans pomba paBHa MPOM3BEIEHUIO CTOPOH HA CHHYC YITIa MEXITy HUMHU. TakuM o0pa3om,

1
S = 10-10-5 = 50.
OTBeT: 50.

1
4. TlepumeTp pomba paBeH 24, a CHHYC OIJHOTO U3 YIJIOB paBEH 3 Haitnure mumomaae pomoa.

Pemenue.
[MepumeTp pomba paBeH CyMMe JJIMH BCEX €r0o CTOPOH. Tak KakK BCE CTOPOHBI PaBHBI, CTOPOHA pomOa
paBHa 6. [Tnomaae pomba paBHa MPOM3BEICHUIO CTOPOH HA CHHYC YIVIa MEXKIy HUMH, TOITOMY

1
S=6-6--=12.
3

OTBerT: 12.

5. OgHa u3 cTOpoH mapajuienorpamMma paBHa 12, a omymieHHas Ha Hee Bbicota paBHa 10. Haitnute
IO b MapajuleorpamMma.

Pemenne.
[Tmomane napaenrorpaMmMa paBHa IPOU3BEICHIIO BEICOTH HA OCHOBaHHE. Takum o0pa3om,

S=12-10=120.
OTBeT: 120.

6. OngHa w3 CTOpPOH mapajuiesnorpaMma paBHa 12, apyrad paBHa 5, a oquH u3 ymioB — 45°. Haiinure
TLIOMAIb TIAPAJIIeNIorpaMMa, 0enéHIyIo Ha \/ 2.



Pemenne.
[Inomame napamienorpaMma paBHa MPOU3BEACHHUIO CTOPOH HA CHHYC yIila MeXIy HUMH:

12-5-5in45° = 30v/2.

OTrBeT: 30.

B otkpbITOM OaHKe HppaloHaNbHBIA OTBET.

1
7. OqHa U3 CTOPOH MapajuieorpaMMa paBHa 12, apyras paBHa 5, a CHHYC OJHOTO M3 YIJIOB paBEH T
Haiimure nmomans nmapasenorpamMma.

Pemenne.
Ilnowaas nmapaienorpaMMa paBHa MPOU3BEICHUIO CTOPOH HA CUHYC YIVIa MEXIYy HUMH, TO3TOMY

1
12-5- - =20.
3
OTBeT: 20.

8. OmHa w3 cTOpoH mapajuiejorpamMMa paBHa 12, mpyras paBHa 5, a KOCHHYC OTHOTO M3 YIJIOB paBeH
V2 .
5 Haiimure muomane napajsuienorpamMma.
Pewmenue.

[Tnomane mapamienorpaMMa paBHa NMPOM3BEACHUIO CTOPOH Ha CHHYC yria Mexay Humu. CHHyC yrma
HalJIeM U3 OCHOBHOI'O TPUTOHOMETPHUUE CKOTO TOXK/IECTBA:

’ 8 1 1
9 9 3

Taxum oOpazom,
1
12-5- - =20.
3

OTtBeT: 20.

2
9. OgHa U3 CTOPOH TMapajurejiorpaMMa paBHa 12, mpyrasi paBHa S5, a TAHTEHC OIHOTO W3 YIJIOB PaBEH T

Haitnure miomaap napaiesorpamMma.



Pemenue.

IInomane mapannenrorpaMMa paBHa IMPOU3BEACHHUIO CTOPOH Ha CHHYC yIila MexAy HumH. Haiinem cuHyc
yrma. B mpAMOyrolsHOM TpEeyrodbHHKE TAHT€HC ONPEJENSIeTCs] KaK OTHOIIEHHE MPOTHBOJIEXKAIIETO KaTeTa K
npuiexkameMy. Mmeem:

o5

tOt—a—
go= =

Taxum 06pazoM, a = xV/2,b = 4x, Tae X — YUCIIO.
ITo Teopeme ITudaropa rumoTeHy3a 3TOro NPsIMOYrolbHOTO TPEYroJbHUKA paBHA:

=222+ 16x2 = 3xV2.

B mpsMoyronpHOM TpeyrolsHHUKE CHHYC OMNpeeNisieTcsd KakK OTHONICHHE MPOTHBOJIEKAIIETO KaTeTa K
runorenyse. Umeem:

o w2 1
singt = — = = —
c 3x/2 3
Taxum oOpazom,
1
12-5- - =20.
3

OTBeT: 20.
10. B npsMoyronsHOM TpEyrolbHHUKE OAWH M3 KaTeToB paBeH 10, OCTpBIM yroin, mpriexamuid K HeMy,
paBen 60°, a runoTenysa pasHa 20. Haiifmre niomass TpeyroabHuKa, 0enénuyio Ha /3.

Pemenne.
HafmeM BTOpOfI KaTCeT TPEYroJIbHUKA N3 OMMPEACJICHUSA TaHTCHCA!
B
AC
tg60” = = & AC = 10V/3.
[Imomans nOpsSMOYrodbHOIO TPEYrONbHUKA pAaBHA MOJOBUHE IPOU3BEICHUS A

KaTCTOB: C
1 -1
w = 50/3.

OTtBeT: 50.

IIpumeyanue:
BTopoii kaTeT MOXKHO ObLIO HAWTH TIpU TToMoIH Teopembl [Tudaropa.

B otkppITOM OaHKE HppallMOHALHBINH OTBET.

11. B pombe ctopona paBHa 10, ogHa w3 quaroHaieit — 5 (\/5 — \/E), a yroJ, JIeXKallui HapOTHB JTOH
mraroHaiy, paseH 30°. Haiimure momams poMoa.

Pemenne.
[Mnomams poMOa paBHA MPOU3BEACHUIO CTOPOH Ha CHHYC YyIJia MEXKIY HIMH:

S=10-10-sin30° = 50.
OTBeT:50.
Ilpumeyanmue:

MoxHO HaNTH BTOPYIO JHWAaroHajib Mo TCOpEMC KOCHMHYCOB U BbIYUCIIUTH IJIOLIAAb p0M6a KaK IIOJIOBHMHaA
MMPONU3BCACHUA JraroHajcH.

12. Paguyc kpyra paBeH 3, a AauHA OrpaHUYMBAIONICH €ro OKpPY>XKHOCTU paBHa 6z, Haiinmute muiomans
Kpyra. B oTBeT 3anummte momans, oeieHHyo Ha .



Pemenne.
ITnomane kpyra paBHa S = 7- r2, HMeEEM:

S=n-3>=971.

B oTtkpeITOM OaHKE OTBET C YHCIIOM 7.

13. Tlmomans mnapamnenorpamma ABCD
paBHa 56. Touka £ — cepeauna ctoponsl CD. D E C
Hatimure romasns tpamenuu AECB.

A B

Pemenmue.
Juaronanp napasuienorpamMma JE€JIUT €r0 Ha JIBa PaBHBIX TPEYroJbHUKA, MO3TOMY S,cp = 28. Menuana
1
TPEYroJdbHHUKA JCJAT €ro Ha JBa PaBHOBEIMKUX TPEYIOJIBHUKA, MO3TOMY Sapr = ESACD = 14.

CrenoBaTeIbHO,

Sapce = Sapcp —SADE = 56 — 14 = 42.

OTBeT: 42.

14. Haitmure miomniaas poMOa, €Clii €ro IMaroHalm paBHbl 14 u 6.

Pemenue.

N N 1
[Tnomane pomba MOXKHO HaiiTH KakK MOJOBUHY IIPOM3BEAEHUS €r0 IUaroHaten: S = 2 14-6 =42.

OTBeT: 42.

15. Cropona pomba paBHa 9, a pacCTOSHHE OT IIeHTpa poMOa mo Heé paBHO 1.
Haiimure mutomans pomoa.

Pemenue.

[IpoBeném mocTpoeHue M BBeAEM OOO3HAUYEHHUS KaK IOKA3aHO Ha PHCYHKE.
VuuteiBasi, yto HK | AD u AD||BC, nonysaeM HK | BC. JuaroHama pomba
TOYKOW IepecedeHust JessaTcs nomnonaM. PaccMoTpum TpeyronbHuUkH BOK u
HOD, onu npsMoyronbHbeie, BO = OD, /BOK = ZHOD, cnenoBateibHO, Tpe- o]
yroieHUKH BOK wn HOD paBHbl, OTKyma HO = OK, TO €CTb BBICOTA

HK =20H = 2. Haiigém tmromaaes poMOa Kak IPOM3BENEHHWE CTOPOHBI Ha A4 H D
BBICOTY:

S=ah=9-2=18.

OTrBeT: 18.

16. Cropona pom0a paBHa 50, a quaronans paBHa 80. Halinure miomans pomoa.



Pemenne.

BBeném o0Oo3HaueHUs! Kak MOKa3aHO Ha pUCyHKe. J(maroHamu pombOa HepreHAUKY-
JSIPHBL U JIEJIATCA TOUYKOU nepecedyeHus nononam. Ilycts AC = 80 Paccmorpum Tpe-

YTONbHUK ABQO, OH IPsMOYTONbHBIN, U3 TeopeMsl [Iudaropa naiiném BO :

BO = \/AB2 — AO* = \/50% — 402 = 1/ 102(5% — 42) = 10- /9 = 30.
Hatiném momans pomba Kak MOJIOBUHY MPOW3BEICHIS €T0 raroHalei:

1 1 1
S=—AC-BD=§AC-ZBO= 5-80-30~2=2400.

2

OTBeT: 2400.

17. I[lepumeTp pomba paBen 116, a omun u3 yrmios paBeH 30°. Haiiaure miorans
pomoOa.
Pewmenue.
[IpoBeném BricOTY B poMOe 1 BBeIEM 0003HAUCHUS KaK TOKa3aHO Ha puUcyHKe. Bce

P 116

CTOPOHBI poM0a paBHbI, Mo3TOMy AB = -1 - 29. Haitném BH u3 IPSIMOYTrojib-

HOr'o TpeyroibHuka ABH :
1
BH = AB-sin30° =29 3= 14,5.

Haiiném momans pomba Kak MpOU3BEICHUE CTOPOHBI HA BHICOTY:
S=AD-BH =29-14,5 = 420,5.

OtrBeT: 420,5.

18. Bricotra BH napamnenorpamma ABCD nenut ero ctopony AD Ha oT1-
pesku AH = 1 u HD = 28. Jluaronans mnapajuienorpamma BD paBua 53.
Haitnure mutomaae napasienorpamMma.
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Pemenne.
W3 npsimoyronsHOro TpeyroinbHuka BHD no teopeme [ludaropa naitném BH :

BH = \/BD? — HD? = /532 — 282 — 45.
[Tmomaap mapasieaorpaMMa paBHa MPOU3BEACHUIO OCHOBAHUS HA BHICOTY:
S=BH-AD = BH - (AH + HD) = 45-29 = 1305.

OTtseT: 1305.

19. Bricotra BH pomba ABCD nemut ero ctopory AD Ha otpe3ku AH =5u
HD = 8. Hatigure momaap pomoa.



Pemenue.
W3 npsmoyroneHoro tpeyronsHuka ABH Hailném BH :

BH =\/AB? — AH? = \/AD? — AH? = \/(AH+HD)2 —AH?>=/169 —25=12.

Hnomam, p0M6a MOXKHO HAHTH Kak MMPpOU3BCACHNC OCHOBAHUSA HA BBICOTY:

S=AD-BH =13-12 =156.

OrtBert: 156.
20. [uaronans AC napamenorpamma ABCD o0pa3yeT ¢ ero CTOpOHaMHU YIJIbI, B
paBuble 30° m 45° . Haiimute Oonbiumii yrom napasuienorpamma. OTBET naiite B ¢
rpagycax.
A D

Pemenne.
VYron BAD paBen 30445 = 75°, 3Haunut /ABC = 180—75 = 105°.

OTBerT: 105.

21. [Mnomaxns pomba paBHa 54, a mepumeTtp paBeH 36. Haiiaute BricOoTYy pomOa.

Pemenne.
ITycTh cTopoHa pomba paBHa a, TOTHA

OTBeT: 6.

22. Bricora BH pomba ABCD penut ero ctopoHy AD Ha ortpe3ku AH =21 u HD = 14. Haiimute
iomaas pomoa.
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Pemenue.
13 npsimoyronbHOro TpeyroibHuka ABH HalnéM BH :

BH =\/AB? — AH? = \/AD? — AH? = \/(AH+HD)2 — AH? =/1225— 441 = 28.

Hnomam) p0M6a MOXKHO HaiTH KaK MPpOU3BCACHNEC OCHOBAHUSA HaA BBICOTY:

S=AD-BH = 35-28 = 980.
OTBeT: 980.



